

# KEMENESALJA

Minden vasárnap raggal.  
Hirdetés díja előre fizetendő.

**POLITIKAI LAP.**  
Fehér színű és vékony.  
**DINKOREVE NÁNDOR.**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Dinkoreve Nándor Könyvnyomdáj. Csellődomokton,  
idei közösködés a szociális rész illető közlemények  
irületések és a... pénzülletek.

## Az első lapok.

Az első lapok a legérdekesebbek. Kezünkbe vesszük a könyvet: új, szép, csinos kötésű, gyönyörködik benne az ember. Még nem olvastuk el, lapjai ismeretlen, felvágatlanul boros, rendezve egymásra. Nem tudjuk mi van rajjuk róva, nem sejtjük mivel fogunk találkozni rajtuk s milyen sors vár rájuk. Nem is sejtjük, hogy mi vár rájuk a könyvben, valami vigdolog-e, amelyen sokat fogunk mosolyogni, vagy szomorú, amelyre megcsillannak a könnyek. Még nem tudjuk. Csak kezünkbe vesszük azzal a céllal, hogy végigolvassuk, mosolygva nézzük az első lapokat s kíváncsian tekintgetjük a többit, amelyen nem tudjuk, hogy mi van. Csak nézzük mosolygva, örömmel, mert új, kíváncsian, mert még ismeretlen előttünk.

Itt van előttünk az új könyv. Fedelére aranyos betűkkel van ráírva a címe. Ezert az aranyos betűk. Kíváncsian, ismételtül nézegetjük és várjuk, hogy mi van benne. Nem tudunk még róla sokat, csak annyit, hogy elválaszthatatlanul következik benne háromszázhatvanöt lap egymás után és a sok lap mind-mind teker van írva. Vajjon mivel, vajjon mit rejteget számunkra? Jót-e, vagy rosszat? Nem tudja még egyikünk sem megmondani, tanácsalannul nézi a könyvet a legbőlcsebb is közöttünk. Eddig csak a legelső lapokat láttuk s azok nem árulnak el semmit. Kíváncsian nézegetjük az első lapokat, amelyeket a Mindenható kegyelméből eddig állapozhattunk. De a sok még hátra van és kutató szemünk elől eltitkol mindent, nem árul el nekünk semmit. Nem tudjuk, hogy ami vár rájuk a sűrűn telelt lapokon. Lehet, hogy majd szenvedésekkel fogunk találkozni rajtuk és a csapások sulya nehezedik rájuk, ahogy a lapokat forgatjuk lehet, hogy az írás majd könyvnyelinktől mosódik el, lehet hogy a vig öröm piros kezdőbetűivel lesznek tarkítva a lapok, mint régi lapokon a gondos másolóok munkái. Ki tudja? Szemeink csak a kinyitott lapot láthatják, a többi el van fedve előttük gondosan. A könyv új és mi kíváncsian nézegetjük az első lapjait. Meghatoltan, reménykedve vettük a kezünkbe, kíváncsian nézegetjük az első lapokat és aggodva, reménykedve gondolunk a

töbire. Vajjon hogyan fogunk majd elbucszni tőle? Boldog mosolygással-e vagy esetleg sirásra csukló ajakkal. Csak annyit tudunk, hogy el kell olvasnunk végig mind a háromszázhatvanöt lapját, bármi várjon is benne. Mert ha csak az Új megmáit hatatlan ábratábol ki nem emek egyszer a ke-

zünkbeni vig vagy szomorú lapjaival együtt.

Ki tudja? Ma még csak az első lapoknál tartunk. Kíváncsiak vagyunk és olvasunk. Reménykedve és aggodva várjuk a többi lapokat, amelyek még ismeretlenek előttünk.

*Dr. Rompóti Elek.*

## Új évi jutalom.

Emondhatjuk egész bátran, hogy az elmúlt évben Nem volt részünk semmiféle jobban, vagy bőségben, Pénaszokhatott mindenki eleget, de főleg Rosszat ment a dolga szegény köztisztviselőnek. Mert fizetést nem kapott, de kezevenként olykor jutott néki kedvezményen tisztviselő booskor. Melynek talpa is a bore, hogyha benne jártak, Szivszaggató vagy szivszaggató egyenlőt elváltak. S a cipőknek csak is volt, egész ideig parja, Halmi ezévet, mely portyog volt a régi vitézben. Hat-rosszat ment mindenki dolga a szivszaggató. No de most már az új évben majd jobb napok jönek, Mismár mindégük közöttük egész oltan alhat, Mert új evre megkapják az újevi jutalmat. Alig bírtak várta meynit mind haza cipelni, Sinte az idegetek kezdte megvárni. Kapott először mindenki a pedig az új evet végti Igéretből a legelső, prima min. Nincsen rajta semmi hűvös, csak az nem újgyatód. Hogy kicsit szedős és hogy nem szedős. De hogy elsőrendű gyartmány is jó a mindégye. Az irányban senkiuk sem tapadhat késege. E nemé es igen kedves sámp ajandek mellett A miniszter uról egy pár arany taucok mellett, Szenaranyból volt mindégük gyönyörű darabja S a sámp ötves munkavai vala kitaragra. Látszott rajta, hogy amikor a postara tettek, A kőurak magukat biz jól megerősítették. Ami meg beül értekes s nem a kul-ó bőre, Nyújtottak remek kizárta st az új esztendőre. Hogy ha a licetes aevé, nem kell azért féni, Hely nem muszáj mindenkinek az új évben élni. Akinek meg szerencséjü különö volt épen, Szép bé listát is kaphatott különös kegy k-pen. Aki kapta, a székre ült, mert nem bírta állva, Láthatia, hogy a napjai még vannak s a napja. Ebből is láthatjuk, hogy a jutalmat jól megmérték. Nem mondhatják azt, hogy benne tán kevés az érték. Nagy erék... benne, legalább is ennyi: Föld meg jól edes barátom, nesze itt a semmi.

## Tűzfűtő eladás.

Tűzfűtő nagyban és kicsinyben aprítva is. Hazai és külföldi szenekel a legjutányosabb a rona szállított, továbbá cementel, m szel, beton kutygyűrűkel és kütávátal a helyszínre való szállítással a legjutányosabbban rendelkezésre tére is adak. Bejön csövel, cement lapokat a legfőbbmában hivatalnok és minden sziben, mintázott kezevényomású cementlapokat, mintázott márvány mozaik lapokat, többféle járdalapokat, cement vályukat, beton kerítés oszlopokat, téglát, fedécserepeket. Beton, cement és mozaik árak raktárban megtekintethetők. Beton cement mozaik és márvány lapjaim a legkényesebb ízlést kielégítik.

**Zedk. Csoknyay József**

## 1924.

Az élet utján haladva eljutottunk azon határhoz, melynek egyike odatain 1924, míg a másik, utunk nagyodatán 1925. van ízevra. Mielőtt utunkat folytatnánk, tartunk meg egy pihenőt, tekintőnk vissza az eddig megtett új évi vaudorutunkra.

Vissza gondolva a tavaly ilyenkor feltett kérdésre: Boldogok leszünk-e az új esztendőben? Ime, most elértünk a határhoz, a feltett kérdésre feleletet adhatunk. Hogy a boldogságban kinek meanyi része volt, azt mindenki önmaga ismeri legjobban. De hogy a várt teljes boldogságot senki sem élvez

hetto... azt hiszem nem kell bizonyítani. N... a boldogság labirintus útját, hisz... szokott reakcióként, a kálán... a feladat esztendő... eseményeire.

Az 1924-ik esztendő szeptember volt, a dli nappal kezdődött s az évvel végződött. A haboru befolyása óta hatodik esztendő ma lett el... hogy az év... csak magyar házunkra a beke utáni adas, gazdaság e... tünk fellendülése volna érezhető. A szanálisa jogyében napról-napra többen és többen s... hajtának, panaszkodnak, nyugtalanokdnak el... vesztett állás-üket, megszűnt kenyérkereseti forrásuk miatt. Nincs munkakalom, tesped

**Ha férfi, fia és női ruháit becsorzi** **Altmann Bernát** **szől ruha áruházában Pápa, Kossuth uoca 9. Fiókület: Veszprém, Rákóczi ut 1 szám alatt**  
**tartsa szem előtt,** **hogy ott csakis jó minőségű és jószabású árut kap igen olcsó árak mellett.**

az erő. Sok ezer azoknak száma, akik szívesen dolgoznak. Nem irigykésre méltó az állapot, munkában levők helyzetét sem, mert a fáradságos munkáért alig kap kenyérré válót. A nyomásból hozott olomságot a főz tisztviselő és a munkásokat érni legjobban, nekik örömet jelent, hogy az 1924. év előtt a reménykedve átvizolt az újrentés, melyről helyzetük jobbrafordítását várják. Ez év folyamán letelez kibocsátta az 500 ezer és egy millió bankjegyek, — hogy a drágaság (kinek-kinek), könnyebben, egy-zerben kiegyenlíthető legyen. Tapasztaltuk, hogy az árfelhajtó mesterkedés jól működött, vasút, posta, trafik, élelmi, ipari és kereskedelmi cikkek orai az aranyparitas békébéli arához allanak, sőt nagyon sok cea 25 százalékkal meg is haladja, így körültekintők közt: az év elejével a külföldi kölcsönbe vetett reményünk sem hozta meg a Boldog újrentésdőt.

Hogy a politika miénten viselkedett az elmúlt esztendőben, azt ezen a helyen bajos volna megírni, az azonban bizonyos, hogy a keresztény kormányból bizonytalan liberális eszmék erdejébe tévedt. Láttuk és tapasztaltuk, hogy majd erre, majd arra biccent s az egyes pártok között ékeltlen larma, civódás elhatalmasodott. Szanaszaj ügyében — minden meglett bocsátás jelme alatt a külföldre menekült forradalmi emigrációnk legnagyobb részében hazatértek, sőt már hangosan is mernek beszélni. Reményünk, hogy az új esztendő a politikánkat is újirányra tesz, mely a szent év folyamán a kereszt és kereszténység jegyében Nagymagyarország feltámasztásához vezet.

Könyv- és nagyjából, lássuk a községünkben történeteket:

Minthogy az év eleje farsaggal kezdődik, és is első sorban a mulatságokról tessék emlékeztet. Volt mulatós előadás, hangverseny, tánc és kerti mulatás, mely mind igen jól sikerült és a játékgyűléseire szép jóvával hozott. A letűnt évben megkezdett mulatások sem szünetltek le eredménytelenül, mert a házasságoktűntek szekerét nagyban előre segítette. Bár a lakhatóság még nem mutat meg, mégis több feltett viraszút bagyuta el kedves emléki ház alakul, hogy hajdögité párja oldalán a női hivatal újlappaljának megdíszítésében. A Hírnök újságjának az elmúlt évben kevesebb rószta került, mint 1923-ban, ott látjuk a sorban Fildp Lincskát, Katona Évkéit, Udramszky Róskát Sehnontag Iréskét és többieket, akik már legnagyobb számban mutat otthonokban múzvi aszerény álmokat.

Az elmúlt év gazdasági eseményekben gyarapodott. Községünk fejlesztése a földműveléskörnyék törvény alapján csak 300 egyén részére lett szabály bocsátva, akik nyugtalanul várják azon időt, hogy az állam segítségét alul méltóbb saját otthonukba juthassanak. Múlt évben volt a képviselőtestület és bíróválasztás. Az új képviselőtestület eddigi működése is látható nyomokat hagyott községünkben. Ők határozták el hűsk emlékezőbrókák felállítását, melynek megvalósítása az új esztendőre maradt. Efelbe lépett a testnevelési törvény, mely szerint a testnevelés 21 éves korig kötelező. Janius 1-vel bocsátott a államrendőrség Csöldömöktől, hivatást a rég bevált csöndőrség vette s azóta őrködik a rend, tisztaság, személy és vagyonbiztonság felett szép eredménnyel. Szép ünnep-egyesben is volt részünk, a rom. kath. harangszentelés és Krúszák János 40. éves bú szőigálata évfordulója alkalmával.

Esztélet küszködés útján haladva hol egy jobárát, hol egy jó ismerős, szűk, testvér, rokon dől ki mellőlünk. 1924. évben a halál is vigan tesszék, nem kimélt sem fiatal, sem öreg, sem gazdag, sem szegény, strapadta válnék, kiket szeretünk. Holtak hírdalmában járva, sírfeliratokat vizsgálva, ott látjuk felírva: Balogh László, Kamondy Ferenc, Gov. Klaff Alajosné, Kovács János, Pócsa Dávidné, Klein Jakab, Klappner Filopon, Ágoston Gyula, Múntner Antal, Dávid Gyula, Gov. Horváth Istvánó, Garai Rószó, Marton Vince és még sok-sok más nevet olvashatunk, de a hely-éke miatt itt nem sorolhatom fel. Nyugodjunk békében, poraitok felett a szeretet és emlékeztetés virraszt.

Igy mutat egymás után az esztendő. Öröm és fájdalom, boldogság és bánat, élet és halál viaskodva váltakoztatják

a ezen örökséget adja át a lefolyt esztendő a jövőnek. A jól örömmel és köszönettel, rosszat leten ábrutnban való meggyűvással fogadjuk. Kivanom, hogy öröm, boldogság, szeretet és búcsúség, sok jó s mentől kevesebb rossz érje olvasóinkat az új esztendőben.

Egyben pedig az ismerőseink és jobbarátainak ezúton is boldog újvet kívánok,  
Óráky János.

## Cserkész hírek.

### A cserkészet számadataiban.

A Cserkész Szövetség évenként kimutatást szokott közzé bocsátani, mely adatokkal számol be egy év cserkész-munkásságáról. Ez idei kimutatása nemcsak cserkészünk gyors fejlődéséről tesz bizonyítást, de világot vet arra is, hogy e legnagyobb és legszebb ifjúsági mozgalmunk mily eszközökkel és mily szervezethezességel dolgozik a jövő magyar generáció boldogulásáért.

Az ez idei kimutatás szerint 360 cserkészcsapat működik szerte az országban, ide számítva a jelenleg igazolas alatt álló csapatokat is. E csapatok túlnyomó többségben iskolaiak, de a cserkészet most új területet kezd meghódítani. Egammaúntán kialakternek ugyanis a munkás- és tanoncifjúkból álló cserkészcsapatok, melyekből már mintegy 60 működik az országban, sőt újabb földműves ifjúkból álló csapatok is vannak alakulóban. A csapatok létszáma átlag 30—100 fő között váltakozik s a cserkészek teljes létszáma az egész országban karaként húsz ezer. A csapatok képzett, felnőtt cserkészistátek vezetése alatt állanak, kiknek száma 400, míg a segédistáteké 450. Az őrszemtők létszáma, kik egy-egy csapat keretén belül 4—8 tagu-ősrekesben vezeték fiatalabb társaikat, 1800—2000 fő között van.

A Cserkész Szövetség munkájának illusztrálásakép feljegyzi a kimutatás, hogy a Szövetség hivatalain a múlt év folyamán 2070 úgydarab ment keresztül, melyek közt nem kisebb tételék szerepelnek, mint a kopenhágai cserkész-olimpiátek, mely a versenycsapat minden adminisztrációjával egy úgydarabot képezett. A Szövetség a táborozó csapatok számára rengeteg sátrat bocsát állandóan rendelkezésre s a kiutalt kedvezményes ételmezszerek értéke a múlt évben a 6—700 milliót is meghaladta.

### Nemzetközi kitérítés a gyűvteseknek.

A londoni Nemzetközi Cserkészíróda kopenhágai versenycsapatunk vezetőiségét: dr. Hermann Gyöző parancsnokot, Sztrilich Pál másodparancsnokot, Hesz István és Uhlitz Ágoston segédításteget, valamint Holl Albert őrszemtőt, az éjjeli nyomkeresés első helyezettjét ezúttal éremmel tüntette ki.

### Országos cserkészelvetség januárban.

A Cserkész Szövetség január 25-én országos cserkészelvetsenyt rendez Budapesten. E második országos cserkészelvetségben az eddigi benavésének alapján is sokkal számomban fognak részt venni, mint a múlt évi versenyn, mely pedig eddig a legnépesebb ifjúsági versenyn volt, melyet valaha nálunk rendeztek. A versenyn a honvédelmi minisztérium és Khuen-Héderváry Károly gróf főcsarkész értékes vándordíjajért fognak lefolyni, melyek köztül az első jelenleg a 7. számú, az utóbbi pedig a 2. számú cserkészcsapat birtkában van.

A versenyen Duckor Ódón, a múlt évi ifjúsági síbajnok is részt vesz, s maga is aktív cserkés.

### Az ajándékolatán.

"Tégy mindennap valami jót, — mondja a cserkészek jelmondata, a napi jótettek egészen új és egészen érdekes változatáról olvasunk, melynek hősei chicagói cserkészek.

A chicagói "Lincoln" állatkertnek meghalt a dédelgetett, kedves elefántja s az állatker nem volt abban a helyzetben, hogy új Baby-t szerezen be a régi helyébe. A cserkészek, mindenképp segíteni akarván az állatkertnek elhatározták, hogy ők szereznék egy elefántot az állatkert számára. Ez elhatározásukat igen elmés módon keresztül is vitték. Alapítottak maguk között egy részvénycsapatot s a kibocsátott 7000 darab 50 cent-es részvény árából: 3500 dollárért hozattak New-Yorkból egy másik elefántot. Az új Baby-t nagy ünnepesség keretében kísérték feldiszlített otthonába s adták át az állatker meglepett igazgatójának.

Nagy érdemekben elhunyt elődje most kitomve áll a cserkészek otthonában a bizonyára nem csakély mértékben járul hozzá cserkészeleménység bővítéséhez.

## H I R E K.

Jelen számunkkal a XXI-ik évfolyamba léptünk és az új év күзöbözön kerülök olvasóink és munkatársaink avves támogatást. Hátralekös előfizetésinket kerülök, hogy hátralekosaikat, amelyről már értesítettük őket, mielőbb kiegészítsék.

**Küldetésük kati. pengőrekes. A hi-közösi képviselőtestület tagjaiak felét a szabályok értelmében kiosorollták, megválasztások 1924. dandember 31-vel lejárt. Kiosorollták pedig a következők: Rendes tagok Asbóth Gyula, Szőgyeny-Márick Ferencó gr., Rosta János, Berkes János, Pernecky Sándor, Simon József, Horler Jánosó, Molnar János, Virágh Antal, ifj. Reich Imre, Mógor József, Szarka József, Szalay József, Klaffi Gyula. Gyöye Ferencó-póttagok: Uje Andras, Havasy Béla dr., Pistónis Ferenc dr. A kiosorollták helyének betöltése a választás 1925. januar 11-én lesz a k. k. kúiskola első teremben. A választás tartása délelőtt 9 től délután 4-ig. Választhatók azok, akiknek azazavati joguk van, Szavazati joguk van mindazon r. kati. híveknek, akik a választók névjegyékébe fel vannak véve, illetve 24 évt betöltöttök, akik egyháziilag érvényes házasságot kötöttek, valamilyen bántöny vagy vétéséből kifolyólag vizsgálat vagy büntetés hatálya alatt nincsenek, hitközösi adójukat kifizerték. A szavazatos titkos szavazóöodóláva történi. Felhivatnak a szavazók, hogy a szavazóöodólára 16 rendes és 5 póttagok a nevet írják fel. A rendes tagok a póttagoktól felkülöndölkülönitendők. Akar több, akar kevesebb nevet tartalmazó szavazóöodóla érvénytelen. Felhivatnak a rom. kati. hitközösi választók tagjai, hogy szavazatukat jól megfontoltan olyankor adják, akik egy életnek, mint viselőöedöket illetőleg kifolyó ad nem esnéti igazni, meggyököddöces katolikusanok. Csöldömök, 1924. januar 2.**

Az 1925. esztendő kényölösége. Az új esztendő Kriztusz úrnak születés órá az 1925-ik, a szatár megnevezése szerint hóközösi esztendő 305 napot számol. Útközdő helyölégja Munk. Az új esztendőben két nap és két boldogjóvátudás lesz. Farsang Viskerant napjától február 24-ig, tehát teljes 7 hétig tart. A Havók és pünkösök között ünnepes tölök, Gyertyánmútsók (Március 1-2), Péter és Pál (Junius 29—30), Nagyboldognapok (Augusztus 15—16), Szent Pál napja (Szeptember 15—16), Szent Péter napja (Szeptember 29—30).

sarna; és hettő. Karácsony hársas Onnep lesz. Mindeneszintek (uov. 1) vasarnapra esik így nem képez külön Onnepnapot. Az új év a világ teremtése óta 7796 ik, a bizanci éra szerint 7438—7834-ik, a zsidókora-samitas szerint 5685—5686-ik. a vízözön vége óta 5872-ik, Atilla uralma óta 1688-ik. Geza vezér megérkezése óta a 931-ik, Szent István magyar király trónra jutása óta 928-ik. Magyarország az európai államok közé való besorozása óta 925 ik, Győr—szombathelyi vasút megnyitása óta 54 ik, 49 éve lett kötelező Magyarországban a méter-mérték, 25-ik éve hogy a soproni vasut megnyitották, 21-ik éve, hogy a Kemenesalja című hetilap megjelent, 11 éve a világháború kitörésének, 7-ik a világháború befejezésének óta, 6-ik a kommunizmus bukása óta.

Köcsiből Régi jó idők jöhetnek az eszünkbe, mikor ezt a címet olvassuk. Régi jó köcsis balok, melyek a legjobban szoktak sikerülni, vidékszerető híresek voltak. Hej de jó világ is volt akkor. Betegek elítelték, volt mindenük bőven és jutott a mulatságra, a balra is. Azután jött a nagy bõjt, a nagy hal, a hadakozás, folyt (nem a bor), a vér világszeretése és nem volt kedvünk a mulatságra. A Magyarországból lett Csanokország, belőlünk lettek koldosok... Mindennek van hátránya. A nyomorokodásból is volt elég, lé a farang, egy kis vizagörzés is kell a fátalagának, de természetesen nem szabad a világig kúrcban nem megelégedezni arról, hogy Csanokország vagyunk és kell lenni ujra Magyarországnak is. Mikor a köcsiből plaktánul azt olvassuk, hogy a tináza jövedelmek az elcsúszott bõk-ök emlektáborra javára lesz fordítva, akkor bizom csak igazán abban, hogy tess még Magyarországnak... Remélhetjük ennek a balnak lesz anyagi sikere is, ha más nem, de ezáltal sokra emlékeztet és a remélhetetlenleg a köcsiből hasznos szellemek más helyi egyesületekre is és ha majd mindenkit áthat a köcsis bál hasznos szellemek, akkor a hírsz. szobor rövidesen állhat fel.

Vasúti és közszolgálati alkalmazottak arctervei igazolványainak 1926. évről való arányosítása. A kereskedelmi miniszternek 81179. 904. sz. kelt rendeleté értelmében az arctervei igazolványoknak 1926. évről való arányosítása májt év december 15-től 1926. február 15-ig fog érvényesülni. Erényesítés sorozatmal ellátott 1926. helyjegyzést követően. A közszolgálati alkalmazottak utazási kedvezménye nem változott. A vasúti alkalmazottak utazási kedvezménye csak anyjában azonosított változatot, hogy a tevélyes alkalmazottak által igénybevehető szabadjegyek és pedig 6 drb. gyors és 6 drb. személyvonatu szabadjegy fizes alakjában egyszerre fog kiadotni. A szabadjegyzőket kiadásra folytan az egyes utra szóló szabadjegyek körletterése megszűnik. Határozmányok a jegyzőket borítók lapjának kiadása vannak, egy ezáltal a határozmányok megvadás úgy a jegyzőket tulajdonosaira, mint pedig a jegyzővezető kiségyek névre. Az összes vasutas és közszolgálati arctervei igazolványok arányosítatma 1926. február 1-ig megkössőbbítatott, mely idő alatt a folyó évről kiadott és fel nem használt vasutas szabadjegy és regényjegy váltására jogosító betétlapok akadálytalannul felhasználhatók.

A csellóművi Kath. Legényegységet karácsonyi színelőadását december 28-án tartotta meg. Erdőfi Károly: Az igasság féle nemű társadalmi színművet adott elő gyönyörű együttesben. Az első felvonás a komoly gondolatok, nehéz életigazságok tiszteletének egész szűzöt ontotta. Igaz nehe — komoly előszörrel — a közönség figyelmét lekötöti és állandóan a színpadon olyan társakkal, amelyet mindenki jól ismer de épen az a közönség bizonyítja legjobban a szereplők nagyvonalú munkáját. Az egész első felvonás egy művészi tökéletesen kidolgozott hangulat volt, amelyben Nagy József az

íg a szív legmélyén elrejtett hangulatok életrekelése volt. Kocz Marika az anyagi lét, szegényekért istápoló Rózsika szerepében igen kedves volt. Nóráth Jenő—István akkora átérzéssel játszott szerepét, hogy földökli zokogása úgy a többi szereplő, mint a közönség számára könnyeket kergetett. — Drámai arajú képzisletek gyönyörű kidolgozásban kerültek elő. Klaffi Sándor a szatócs szerepében, Szóka Gyula a kocsmáros alakításában mesteri munkát produkáltak, összevetve az előmondottakat, a Kath. Legényegységet nem mindenhol található munkát produkáltak. A közönség hálás is volt. Aki nem volt ott, azok felkérlek hiányzik egy olyan betelhenő hangulat, amely nélkül igazi karácsony el sem képzelhető.

**WEILER** Tűntvínok  
divatárúháza Csellóművi  
Járatásirányi épület.  
Ertesítjük a p. b. vevőinket, hogy  
a raktáron levő  
**ÖSSZES ÁRUKAT**  
melyen lezállított árban áruljuk.

Liliom vászon	28 ezer
Liliom schiffon	28 »
Kanavázon garanált színtartó	28 »
Goldberger festő	23 »
Zefrek garanált színtartó	25 »
Jó minőségű vászon	22 »
Tenis flanel	22 »
Zainor barchet	32 »
Divat flanel	40 »
Dupla széles női szövet	55 »
Gyapjú szövet 110 széles	78 »
Gyapjú szövet 120 széles	145 »
Angol férfi öltöny szövet 140 szol	200 »
Raglán helmék	230 »

Kérjük minden felismerelt raktárunkat vételekényszer nélkül megtekinteni, amifáltal mindenkit meggyőződéshel, hogy árban és minőségben cégünk utolérhetetlen.

**Képválhtás Pápa.** A pápai képművészeti tarsulat Pápa a karácsonyi időben szépen sikerült képválhtást rendezett. Örömmel olvastuk az összes pápai lapokban, hogy régi kedves ismerősök, csegeri Hacky Egon, zsep, hangulatosa képeivel igen nagy sikert aratott. A művészek, aki nálunk mint a szerkezőszorgalom burzó és lelkes vezetője ismeretes, örömmel gratulálunk és reméljük, hogy egyszer a mi városunkat is megörvendeztetik képeinek kiállításával, ami talán a pápai tarsulat egy vandorkialltatása alkalmával könnyen megvalósítható volna.

**Köszönet Csellóművi nagyközség elöljárósága a helybeli kórház nejjára 1 millió koronát adományozott újévi ajándéklal a kórház nejjára. A szivas adományért köszönetet mond a kórház vezetője.**

**Jegyzék.** Örömetlen eseményről máhatalunk számot városunk közönségének. A megmészteték jegyzárát igazgatóság, dr. Tompa Sándor igazgató hangsúlyosa, folytán teljesen átképzette és a közel jövrőben átadja rendelkezésének. Uj, modern gépeket szerettek be, melyek a jövrő hónap folyamán belemozaképrő a biztonságos megkötés a város igényeiségét az év minden szétében. A modern gépeket a legismertebb minőségű jég lassú gyártásból, mely a legjobbatól is kivándogolnak is tökéletesen megkelet.

**Feladat a kórházban.** Örömmel emlékeztünk eddig is, hogy a csellóművi kórházban kemény igazgatóság, mely a bármelyik az az utat követően elhanyagolt kórházat újra a kor igényeinek megfeleltet

szé és felszerelje. Az elmúlt napokban ismét egy régi óhaj teljesült és egy néptőlözhetlen felszerelés készült el. A kórházba bevészazték a telefonot. Hogy az milyen fontos esemény intézkedés, magyarországi talán felszerelés, csak örömmelket lefejrehetjük ki, hogy a kórház-igazgatóság annyira szívesen veselt a kórház érdekeit és ilyen feltételosen igyekszik terveit megvalósítani. Éppogy telekomuni szaráltak fel dr. Seregy Pé és dr. Holcay Zoltán orvosok rendelőit is.

**A vén gasztember szíjlejtők,** melyet a Csellóművi Sportegylet hoz szíves kedden este 8 órakor a Korona-szálloda nagytértermében, amint látszik lényesen fog sikerülni. A szereplők a próbákat szorgalmasan tartják, a közönség körében pedig nagy az érdeklődés az előadás iránt. Az előadásra jegyek már váltakozó a Hangya róházban.

**Felhaltra verték című** mult heti számunkban megjelent közleményre helyszíneit kaptunk Szergényből, amelyben Szergény Ferenc, Piri János és Kovács Antal azt írják, hogy 6k Kovács Decehez egy újjal nem nyultak, nemhogy felhaltra verték volna.

**Közönségünk** májt év december 15-én megadott 11 ház fonalhatának (K. S. S. a világhírűvének Gyvendó Samler J. sz. Az elmúlt háromnegyed század alatt kútkötetüké vált az a fellogás, hogy akik jól akarnak vásárolni, műkösegítettek esen közzébe-egyelten álló cégnél szerzik be, mert két emkedőlten az alkalom volt meggyőződni esen egy kiállításán felvezten csellóművi, aratuk hívtőlözéséről és aratuk meletányon vezetők. Az elmúlt 78 év alatt a cég nagy világszerető kismunkát tett és haza mátkat a Samler J. cég (Londo 14. "6" Square) a világ minden részében expon. A cég Budapest 7. Bécs 7. aittli 10 és IV. Kössenhering 9. szám alatt hívtőlözésen nagy ledér előtti csellóműv chadós van helyszínen, melynek a koretára helül a legkeményebb minőségű angol férfi és női szövet hívtőlözésögegek és esen mátkatki kéréstük melyen lezállított árban előadás.

**December 27-án** kiadott blok előállítás ellenében a vástrolt árak értéke vasmátráltatták Blatler Pál divatárúháza Csellóművön.

**As Szentesi Kamara** Szentesen májt év 5-án helül este 8 órakor kezd meg adástát a Korona színháztermében. Véljunk el, Sardon nagyzerő vigáttára Alápi Sándor, Mógori Mária és Kovács Károlyjal a Szentesben. Kedden 6-án kezd előadás. Szadán 7-ön Taiton, Lengyel Meoyhort nagyhatán drámája. C-birtókon Candlin, műsterion. Pénteken Vera Mikovna, minnák. Szombaton Tartuffe, Moliera. Vasárnap d. n. Válás után, bohózat Vasárnap este Szablonok elrablása, bohózat Jégnek háttal reggel 6k 10-ől előre váltható a színház helyszíneben.

**Wellner Gyula** vasprómni fogas járató. 6-ól Csellóművön tartózkodó és hantat minden a fogaszat körébe vágó műveleteket.

**Árványok** vagyok, egyszerű gondalkud. csellódból szarrazom. Földbírtokom nyugodt és biztos megélhetést nyújt dolgozni akaró férfiak. Szolid, tisztességos, kerestény férfhoz felelegetj mennék. Szíves megkereséseket. Úras a ház jalgátsa-Szentmánya Imre bírdetőiródája Budapest, Király-u. 51. továbbit.

**Uradsalvi féltésű,** harminkilenc éves nököt ember vagyok. Eddig csak a munkánál állom, társaságba nem jártam, tehát jóvárendéltem kiváltására est az utat vállalhatom. Bízosa állásom, azankivel májt földbírtokom megkelet jövedelmest hoz. tehát érthel, ha jóvándálhtatni esen a hammondok, hanem a jóvándálhtat, adományozgat Magyarországa. Teljes nével, címmel vezetékes "Keg az lény" jelöltsen hirdetőjébe Budapest. 4. kérék.

**Ezidék felkötés (pedigtrón)**  
**fark a s-katyakalykok,**  
kibbözörösen kútkötetűt művelők. Cím: fark a s-katyakalykok Kétségvet Vaspróm m



### Paraszti naptár.

Január 8. Sportegylet színelőadása, mulatság nélkül.  
 Január 17. Ipartestület táncmulatsága.  
 Február 1. Kaffi Legényegylet színelőadása és táncmulatsága.  
 Február 4—5. Polgári leányiskola színelőadása.  
 Február 6. Vasutasok színelőadása mulatság nélkül.  
 Február 8. Vasutasok táncmulatsága.  
 Február 15. Törökvis táncmulatsága.  
 Február 22. Ev. Ifj. egylet táncmulatsága.

Akik ezt a hirdetést kivágják, elteszik és vásárlásnál előmutatják, azok 2 százalék engedményben részesülnek.

## Herceg és Fodor

Budapest VII. Thoköly-ut 24.  
 A Keleti pályaudvar mellett!  
 Legolcsóbb bevásárlási forrás.  
 A karácsonyi nagy-occsából visszamaradt maradványok minden eddiginél bámulatosan olcsóbb árban!

A legfinomabb divatcikkekkel kezdve a mindennapi használatra szánt olcsóbb, de azért tartós árúkat.

Férfi és női szövetek, posztók, vásznak, kanavásznak, selymek, mosó és kötőanyagok, kész fehérneműk, ágylétrák, szőnyegek, paplanok, függönyök, menyasszonyi kelenyék stb.

Nagy választékban!

## Fuvarozásokat

ugy vaggontételekben, mint kisebb mennyiségben lehetségek.

### Teher- és kocsi fuvarozás!

Szállítók:

Homokot köbméterenkint 25000 K  
 Miskeröl kö öle 60 kg. rozs 30000 K  
 1000 téglát 50000 K  
 Vaggontételek 200000 K

Szíves megbízást kér

**Bernát János, fuvarozó**

Celldömök, Sorompó-ucca 1. szám.

Két szoba, előszoba, konyha, kamara, pince, két lóra istálló, szép nagy konyha-kerttel stb.

## lakóház

olcsón eladó. Vétel esetén a házban azonnal beköltözni lehet. Cím a hirdetésben megadható.

### Ált. forgalmiadó ü. o. Celldömök.

Értesítés.

A kényszer általán fizetésére kötelezett adóalanyoknak tudomására hozom, hogy az 1921. XXXIX. t. c.-hez kiadott m. kir. pénzügyminiszteri V. K. 93. §. b) pontja szerint a minden hó 15-ig befizetendő általán fizetésének elmulasztása, e határnapon túl annak háromszorosra felemelt adójával róvándó meg.

Általánként egyelőre a múlt évben megállapított forg. adó fizetése kötelező.

Ált. forgalmiadó ü. o.

# 50

millió koronát

ad a  
**PESTI NAPLÓ**

előfizetőinek és olvasóinak.

Készletek a Pesti Naplóban

**Eladó** egy 5 negyedéves bongyorszőrű sertés tenyészaparat. Megtekinthető Szalay Istvánnal Tokorcon.

Tisztelettel hozom Celldömök és vidéke közönsége tudomására, hogy a már évek óta fennálló

## asztalos műhelyemet

megnagyobbítottam, így abban a helyzetben vagyok, hogy nagyrabecsült megrendelőim munkáit a leggyorsabban tudom elkészíteni.

Mint eddig, ezután is a legkifogástalanabb munkát végzem a legolcsóbb árak mellett.

Készítek épület munkákat, bútorokat, valamint javításokat is elfogadok.

Kérve a n. é. közönség szíves pártfogását, kiváló tisztelettel!

**Tomböl Gyula**

épület és bútorasztalos

Celldömökön, Dömötői ucca 29. szám.

### Olcsó fuvarozás!

A nagyérdemű szállítató közönség tudomására hozom, hogy fuvarozási vállalatom a legolcsóbban és pontosan eszközli az áruk szállítását.

Szállítók:

Homokot köbméterenkint 30000 K  
 Salakot szekérszám 30000 K  
 Miskeröl egy öl kö 60- kgr. rozs ára, Vasutasok és tisztviselők szénelszállítása a szertartól a lakásra mm ként 3000 K.

Szíves megkeresést kér

**Szentotag Márton.**

fuvarozó Celldömökön, Kiss-ucca 2.

### Értesítés

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Celldömökön, Hágly-ucca 28. szám alatt

**cipész üzletet nyitottam.**

Elvállalom mérték után férfi, női és gyermekcipők készítését és javítását a legújanyos és legmodernebb eszközökkel. Kérve szíves pártfogását a nagyérdemű közönség becses pártfogását.

**Szabó Antal** cipész-mester.

### Divatszabásu cipők

**PAPP ERNŐ**

cipőárúházában szerkesztő be Pápa, a bencések templomával szemben. Megadatlank mérték után megrendelések! Raktáron állandóan a legnagyobb választékban kész férfi, női és gyermekcipők a legkifinomottabb anyagból.

Javításokat elfogadok!

### Minden gazda tudja,

**KWIZDA FLUID**  
 (Kwizda reaktívumok oldata)

KWIZDA mérőhatáspazere,

KWIZDA sertésfészekpazere,

gazdálkodásban nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erőt fenntartják. Erre vonatkozó hasznos ismeret mindenképp kaphatók. Gyógyszerárakban, drogériákban és háztartási cikkek kereskedésében, vagy közvetlenül a raktárból: **Gyógyszerár a Szentlélekhez Budapest, Király utca 12.**

Vidéki bútorvevők figyelmébe!

**ENGEL, Budapest VIII., Népszínház-utca 18. sz. alatti bútorárúháza**

**olcsón és jól vásárolhat**

**Szakzszerű csomagolás.**

Aki a lavassza!

## házat építtetni óhajt,

már most keresse fel Celldömökön Kossuth-u.

**BICÓ, ISTVÁN** kőműves-iparos, aki a kívánt időre

a legszakzszerűbben készít terveket, költségvetéseket, elvállalja házak teljes felépítését akár adott, akár pedig az építelő által beszerzett anyagból. — Amennyiben a ház felépítésével megbízatik, úgy a tervezésért és költségvetésért nem számít fel semmit. Kiválóan tartós és szép munkát végez olcsón.